4 ten blyuk iki asal sayinin ¢arpimi tektir."

onermesinin deneme yontemiyle ispatinda asagidakiler-
den hangisi yanlistir?

A) x=5Ary=7)=(x.y=235)
B) (x=5,Ay=9)= (x.y=45)
C) X=7Ay=11)=(x.y=T77)
D) (x=7Ay=13)=(x.y=91)
E) (x=5Ay=13)=(x.y=65)

"Her x asal sayisi tek sayidir.”

onermesinin yanhshdi aksine drnek vererek ispat yonte-
miyle agagidakilerden hangisi igin saglanir?

A)x =13 B)x=9 C)x=5
D)x=3 E)x=2

p=q=1 ise,
(p'va)=0
(parg)=0 dr.

Yukanda p — g teoreminin dogrulugunda kullanilan ispat
yontemi agagidakilerden hangisidir?

A) Olmayana ergi yontemi

B) Deneme ydntemi

C) Aksine drnek verme yontemi
D) Geligki yontemi

E) Timevarim yontemi

"x=1)=(3x+1=4)"

teoreminin olmayana ergi yontemiyle (karsit ters) ispatina
asagidakilerden hangisi ile baglanir?

A) Bx+124)=(x=1)
B) (x#=1)=(3x+1=4)
C) (x=1)= (3x+1=4)
D) (Bx+1=4)= (x=1)
E) (3x+124)=(x=1)

Olmayana ergi yonteminde p = q teoremi yerine asagidaki
teoremlerden hangisinin ispati yapilir?

Ald'=p Blp=4¢ Cla=p
D)p'=¢ E)q'=p!



B3 X € X oImak uzere,
"(x ==3) = (4x—1==13)"

teoreminin olmayana ergi yontemiyle ispatinda agagidaki
teoremlerden hangisinin ispati yapilir?

A) (4x=1=-13) = (x==3)
B) (4x=1#=13)= (x#=3)
C) (4x—1%—13)= (x=-3)
D) (x#-3)= (4x—1=-13)
E) (4x—1=-13)= (x#-3)

n X, gergek sayi olmak Uzere,
"(x==3) = (4x=1==13)"

teoreminin geliski yontemiyle ispatina asagidakilerden
hangisi ile baglanir?

A) (x#=3)n(4x—1=-13)
B) (x#=3)A(4x—=1%-=13)
C) (x==3)A(4x—=1=-13)
D) (x==-3) A (4x—1=-13)
E) (4x—1=#-13) A (x#-3)

n "X ve y tek sayl ise, X . y tek sayidir.”

teoreminin olmayana ergi yontemi ile ispatina asagidaki
teoremlerden hangisi ile baglanir?

A) "x.ytek saylise x ile y tek sayidir."
B) "x.y cift saylise x veya y tek sayidir.”
C) "x.y cift sayl ise x veya y cift sayidir.”
D) "xile y cift sayl ise x . y ¢ift sayidir.”
E) "xileytek saylise x .y ¢ift sayidir."
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Cevaplar :
1B, 2)E, 3)D, 4)A, 5)E, 6)B, 7)C, 8)C,



